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 19. maj 2019 

5. VELIKONOČNA 

 NEDELJA  
Leto C 

štev. 20  

Glasilo župnij Sv. Pavel v Preboldu in Marija Reka  Letnik XV 

LJUBEZEN – OSEBNA IZKAZNICA 
KRISTJANOV (Jn 13,31-35) 

»Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci, če boste imeli ljubezen med seboj« (Jn 13,35). 

Kako veliko odgovornost nam danes Gospod zaupa v evangeliju. Pravi, da nas bodo ljudje 

prepoznali kot Jezusove učence po tem, kako se med seboj ljubimo. Pa se res? Smo 

prepoznavni kot njegovi učenci? 

Prav ljubezen je osebna izkaznica kristjanov, ki jo je treba 

vedno obnavljati. Če namreč ta dokument »poteče« in ga ne 

obnavljamo, nismo več Jezusovi učenci. Njegov učenec se 

namreč odlikuje po konkretnih delih ljubezni, in to ne tako, 

kot vidimo v televizijskih nadaljevankah ali beremo v 

romanih. 

Prave ljubezni se naučimo v Jezusovi šoli in prav ljubezen je 

pot srečnega življenja. Kaže se v konkretnih dejanjih, ko 

smo za druge ljudi zmožni darovati svoj čas, svoje 

sposobnosti, jih razveseliti s kakšnim darilom, se odreči 

morda nekemu potovanju, da s sredstvi in časom, ki bi bil 

namenjen potepu, osrečimo druge …  

Bodimo tudi mi hvaležni za vse, kar prejemamo, in zlasti za 

Božjo zvestobo v prijateljstvu do nas tudi takrat, ko se mi od 

njega oddaljimo. V iskanju ljubezni in nežnosti ne smemo 

pozabiti, da je značilnost prave ljubezni svoboda, ki drugih 

ne utesnjuje in ne priklepa nase. K takšni svobodi nas kliče Bog, ker nas ima rad in nam daje 

tudi moč za izbiro reči, ki nas trajno osrečujejo. To predpostavlja tudi pogum odreči se lažnim 

in trenutnim mikom. Ne smemo se bati napora, saj samo s pogumnimi in močnimi 

odločitvami zmoremo uresničiti to, kar nas tudi v globini osreči.  

Povabljeni smo, da živimo pokončno in da dela usmiljenja (katerih glavni poudarek je 

ljubezen do bližnjega) postanejo naš vsakdanji program. Tako bomo razpoznavni kot 

Jezusovi učenci in bomo imeli osebno izkaznico kristjana, izkaznico pristne ljubezni. To je 

zagotovilo, da bo tudi vaše veselje popolno. 

Po: papež Frančišek, Svetovno romanje mladostnikov, Rim 2016 

 

»Novo zapoved vam dam,  

da se ljúbite med seboj! 

Kakor sem vas jaz ljubil,  

tako se tudi vi  

ljubíte med seboj!  

Po tem bodo vsi spoznali,  

da ste moji učenci,  

če boste med seboj  

imeli ljubezen.« 

(Jn 13,34–35) 
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PRVO SVETO OBHAJILO 
26. maj 2019 ob 10.00 uri 

Jezus moj ljubim te, bolj kot vse drugo, ljubim te. 

Vse kar je v meni, naj prepeva ti. Jezus moj ljubim te. 

To pesem bodo z velikim veseljem v nedeljo 26. maja zapeli letošnji prvoobhajanci, 14 

deklic in 11 dečkov. Srečali se bodo s skrivnostnim kruhom, pod čigavo podobo je skrit 

sam Bog. Z Jezusom, ki je naš brat, ki želi z nami obhajati zadnjo večerjo in deliti kruh 

brez katerega ne moremo živeti. Beseda »kruh« pomeni vse vrste hrane, ki jo človek 

uživa. To je simbol vsega, kar človek potrebuje za svoje življenje. Tudi pri sveti maši 

uporabljamo kruh, ki mu rečemo hostija. Hostiji rečemo tudi sveto Rešnje telo, kajti po 

posvečenju je to Kristusovo telo, darovano za naše rešenje. Hostijo poimenujemo tudi 

evharistija, ker je v tesni zvezi z mašo ali evharistično daritvijo. Za prejem hostije se je 

udomačil izraz obhajilo, ker je nekdaj duhovnik hodil (delal obhod) od enega do drugega 

obhajanca v cerkvi. Po besedah posvetitve, ki jih duhovnik izgovarja nad kruhom in 

vinom pri sveti maši, se kruh spremeni v Jezusovo telo in vino v Jezusovo kri. Pod 

podobo kruha in vina postane Jezus Emanuel – Bog z nami. 

Dragi starši!  

To leto smo se še posebej pripravljali na ta veliki dan. V tednu pred svetim obhajilom ste 

skupaj s prvoobhajancem/ko in z drugimi družinskimi člani vabljeni k šmarnični 

pobožnosti. Skupaj molimo in se pripravljajmo na dan prvega svetega obhajila. Dedke, 

babice, starše, otroke in župnijsko občestvo pa naprošam, da molimo za naše 

prvoobhajance/ke, da bi se njihovo veselje do obhajila nadaljevalo tudi po nedeljski 

slovesnosti. Vera in molitev otrok raste in zori iz vere in molitve v družini.  

Vsi si želimo, da bi vredno sprejemali Jezusa v svoje srce, zato je potrebno, da od časa 

do časa očistimo svoja srca. Sveta spoved za prvoobhajance/ke in njihove starše bo v 

sredo, 22. 5. 2019 ob 17. uri. Dragi starši! Dajte zgled svojim otrokom in pristopite k 

zakramentu sprave.  

Za slovesnost prvega svetega obhajila pa ni potrebno očistiti samo svojih src, ampak tudi 

naše svetišče in okolico. V četrtek, 23. maja od 17. ure naprej se bo čistila cerkev in 

takrat bo tudi košnja trave v parku in okolici.  

Po končani slovesnosti na dan prvega svetega obhajila pa ste vsi lepo vabljeni na 

župnijsko dvorišče pred Anin dom na skupni agape/druženje. Starše naprošam, da za to 

priložnost prinesete pecivo ali kruh. Hvala za sodelovanje in obilo Božjega blagoslova.  
župnik Damjan in katehistinja Katja 

ŽURKA Z JEZUSOM 
ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA 

Hura! Počitnice!  

Nekateri otroci se že veselijo, nekateri pa ne. Pa vendar gre mesec maj hitro k svojemu 

koncu in tudi verouk z njim. Že tradicionalno verouk zaključimo z Žurko z Jezusom, 

zato vas, dragi veroučenci in starši vabimo, da v soboto, 1. 6. 2019 pridete na dvorišče 

Aninega doma,  kjer se bomo družili, zabavali, igrali in veselili. 

Tokrat se bodo otroci zbrali ob 9.00 uri. Razdelili se bomo v skupine in po različnih 

delavnicah/točkah preizkušali svoje znanje  in spretnosti in veščine ter zbirali nalepke. 
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Ob 10.45 se nam pridružite še starši, bratci, sestrice, da se skupaj  posladkamo, 

pogovorimo, poveselimo. Zato vas, dragi starši, naprošamo za sladke dobrote. Pa ne 

preveč!  Srečanje bomo zaključili s sveto mašo ob 12. uri, pri kateri se bomo Bogu in 

Mariji zahvalili za prejete darove,  podelili spričevala in diplome ter prosili blagoslova za 

počitnice. 

Za samo organizacijo dogodka se je potrebno prijaviti do srede, 29. 5. pri urah verouka, 

preko sms-a ali po elektronski pošti pri g. župniku ali katehistinji.  

Pridite! Jezus nas čaka in se že veseli, zato povabite še koga, saj bo lepo in veselo!  
župnik Damjan, Katja in animatorji  

NEDELJA SVETNIŠKIH KANDIDATOV 

CELJSKE ŠKOFIJE 
Lansko leto smo tudi v naši škofiji eno nedeljo posvetili misli in molitvi za svetniške 

kandidate iz naše škofije. Takrat smo se v Marijini cerkvi v Celju posebej spomnili 

duhovnika Izidorja Završnika.  

Letos bomo misel na naše svetniške kandidate povezali v molitveno uro in sveto mašo za 

duhovne poklice  na 5. velikonočno nedeljo, 19. maja, ki bo prav tako v Marijini cerkvi 

v Celju. Molitvena ura je ob 15. uri, sveta maša ob 16. uri. Vodi jo upokojeni škof dr. 

Stanislav Lipovšek.  
Lepo vabim, da se pridružimo tej molitvi in se tako spomnimo naših velikih zgledov 

vere, ki so ostali zvesti Bogu in Cerkvi tudi v tistih zelo težkih časih.   
Miha Herman, Pastoralna služba škofije Celje 

Napovednik 
Od 20. do 26. maja ministrira Ivano Ilišinović.  

*********** 

V torek, 21. maja ob 19.30 sestanek sodelavcev Karitas. 
*********** 

V sredo, 22. maja ob 19.30 srečanje romarjev s predstavnikom agencije Aritours. 
*********** 

Od 25. do 30. junija ORATORIJ 2019 z naslovom IMAŠ MOČ. Prijaviti se je potrebno 

do nedelje, 16. junija 2019. Dragi otroci! Animatorji vas pričakujejo.  
*********** 

Od 13. do 26. maja krasijo in čistijo naše svetišče krajani iz Kaplje vasi. 

Mašni  nameni 
ŽUPNIJE SV. PAVEL IN MARIJA REKA 

19.00 za + Marjana Polaka (obl.) ter za vse + iz družine Polak in Krajnc (1110) 

5. VELIKONOČNA 

NEDELJA 
19. maj 2019 
Urban I., papež 

Apd 14,21-27; Ps 145;  

Raz 21,1-5; Jn 13,31-35 

 

7.00 za vse žive in + župljane obeh župnij 

9.00 za + Pavlo in Franca Krištof ter za + Pavlo in 

Filipa Kočevar (1242) 

10.30 Marija Reka: za vse + Sinkovičeve (981) 
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Ponedeljek 

20. maj 
Bernardin, duhovnik 

Apd 14,5-18; Jn 14,21-26 

18.30 šmarnice za otroke 

19.00 za + Franca Zorko – 30. dan, dar Marjetke z 

družino ob pogrebu (1281) 

Torek 

21. maj 
Krištof, mučenec 

Apd 14,19-28; Jn 14,27-31 

18.30 šmarnice za otroke 

19.00 za + Marijo Rovšnik – dar nečakinje Lidije in 

Metke z družinama (942) 

Sreda 

22. maj 
Marjeta Kasijska, redovnica 

Apd 15,1-6; Jn 15,1-8 

7.00 za + Viktorja in Angelo Užmah ter za + starše 

in sorodnike (1298) 

17.00 sveta spoved za prvoobhajance in starše 

Četrtek 

23. maj 
Socerb, mučenec 

Apd 15,7-21; Jn 15,9-11 

17.00 čiščenje cerkve in košnja trave (starši 

prvoobhajancev) 

18.30 kapela: šmarnice za otroke  

19.00 za + Nandeta (obl.) in Štefko Vasle (1135) 

Petek 

24. maj 
Marija Pomočnica Kristjanov 

Raz 12,1.3.6-12.17; Jn 2,1-11 

19.00 za + Starše Alojza Tršinar in Leopoldino 

Šlander (1113) 

- za + Mici Leber – obletnica (1297) 

Sobota 

25. maj 
Gregor VII., papež 

Apd 16,1-10; Jn 15,18-21 

19.00 za + Franca Kukovnika - obletnica (1094) 

- za + Marijo Ribič – dar družine Povše in Saražin 

ob pogrebu (1212) 

6. VELIKONOČNA 

NEDELJA 
26. maj 2019 

Filip Neri, duhovnik 
Apd 15,1-2.22-29; Ps 67; 

Raz 21,10-14.22-23; Jn 14,23-29 

 

7.00 za vse žive in + župljane obeh župnij 

8.45 Marija Reka: za + Ivana Pišek (obl.) ter za + 

Manjo, Jožeta, Pavliko in Marjana (982) 

10.00 SLOVESNOST PRVEGA SV. OBHAJILA 

- za prvoobhajance in njihove starše ter po namenu 

 

 
MISEL TEDNA 

Če bi se navadili zjutraj reči:  

»Naj bo danes vsako moje delo opravljeno  

iz ljubezni do tebe, moj Bog«, bi naše najmanjše delo postalo veliko. 
(Polikarp Brolih) 

 

  

 

 

Župnijsko glasilo Pavlov list izdaja župnišče Sv. Pavel v Preboldu, Trg 5, 3312 Prebold, tel.: 03/57 24 183,   

TRR: SI56 0510 0801 5113 562, TRR Karitas: SI56 0510 0801 5261 196;  

Internetna stran: http://www.zupnija-prebold.si;  

Elektronska pošta: zupnija.prebold@telemach.net, damjan.ratajc@rkc.si,  

Odgovarja Damjan Ratajc, župnik in dekan 
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